
СЪОБЩЕНИЯ:

На 25 февруари 2009. българската православна църквата "Свети Иван Рилски" в Манасас  проведе 
събрание след Светата Литургия с родителите на децата които искат да посещават безплатното неделно 
религиозно  училище и се образува първата група от 8 деца, които ще започнат своите занимания на 22 
февруари. Религиозното образование на децата ще се ръководи от нашата известна българска 
професорка по история Иванка Атанасова. Заниманията ще включват норми на поведение с връстници и 
възрастни, различни молитви, вероучение и история на България. Също така се образува и първият курс  
по английски език, в който ще участвуват петима българи и който ще се ръководи от Христина Цанова и  
Ангел Терзийски.  Заниманията и на двата курса ще започват от 1.30 часа следобед  до 2.30.  

Църковното настоятелство кани и други българи които имат деца , да ги доведат и ги запишат за да 
посещават неделното религиозно училище. А също ако има други българи, които не са имали възможност 
да учат английски език в България, да дойдат и се запишат в този безплатен курс по английски, защото 
преподавателите ще бъдат българи и ако не разбират нещо винаги могат да попитат. 
От все сърце желая успешна и плодотворна работа и на двата курса. Нека Божията премъдрост и закрила 
да бъдат и над учителите и над учениците.

Свещеник Стефан Михайлов

ЗАДУШНИЦА

Молим всички българи, които плануват да дойдат на църква тази неделя да напишат имената на 
близките си, които са починали и да ги донесат в църквата, за да ги споменем по време на 
Литургията и на Панихидата. Църквата ще приготви жито, питка и вино, но всички които желаят 
могат също да донесат жито, вино и питка или някаква друга храна, или

сладки, които могат да раздадат за "Бог да прости" техните починали. 

Също онези българи които искат може да запишат имената  на своите близки за поменуване за 
цяла година за здраве за живите и за упокой на починалите.

ПРОГРАМА ЗА СЛЕДВАЩИТЕ ЦЪРКОВНИ СЛУЖБИ

Март 8, 2009(неделя )
Март 22, 2009 (неделя )
Април 12, 2009 ( неделя) ВРЪБНИЦА
Април 18, 2009 ( СЪБОТА) ВЕЛИКДЕН

ДАРЕНИЯ от  08 февруари , 2009:

 С чекове:
1.  Приятел на църквата - $100 долара В брой:
1.  Приятел на църквата - $30 долара ДИСКОС - $55долара
Баланс $130 долара

СВЕЩИ   - $77долара

Членски внос $90долара
$167

ОБЩО -         $357 ДОЛАРА

Благодарим сърдечно за вашите дарения. Бог да ви благослови!




